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Tykkitoimikunnan kokous 13.3.2016 
Läsnä: Kari-Matti Vuori, Pia Lehtonen, Terhi Hirvikallio, Onni Kuparinen, Leeni Kokko, Jaakko Kokko, Pirjo Iivanainen.

1. Kokouksen avaus 	Puheenjohtaja Kari-Matti Vuori avasi kokouksen klo 18.02.
2. Esityslistan hyväksyminen
Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi.
3. Puheenjohtajan, sihteerin ja ääntenlaskijoiden valinta
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Kari-Matti Vuori, sihteeriksi Pia Lehtonen ja ääntenlaskijaksi Pirjo Iivanainen.
4. Vuoden 2015 toiminta- ja varainkäyttöselvitysten käsittely
  Vuonna 2015 Tykkiseura järjesti toimintasuunnitelman mukaiset tapahtumat (pihakirppis, lyhtykulkue, Wanhan Tykin joulu) sekä sääntömääräiset asukaskokoukset ja kaksi toimikunnan kokousta. Lisäksi Tykkiseura antoi kaupungille osayleiskaavaa koskevan lausunnon ja teki Tykin liikenneturvallisuutta koskevan aloitteen.
Varainkäyttöön liittyen todettakoon, että Tykkiseuran tilillä on tällä hetkellä 481,75€ ja käteiskassassa 216, 19€.
[bookmark: _GoBack]5. Vuoden 2016 toimintasuunnitelma ja varainhankinta (ml. juhlavuoden apurahat), työnjako sekä järjestäytyminen
Vuoden 2016 toimintasuunnitelmaan kuuluvat perinteiset tapahtumat	eli pihakirppis (vastuuhenkilöinä Ninni Kuparinen, Onni Kuparinen ja Leeni Kokko) sekä Wanhan Tykin joulu. Uusia tapahtumia ovat elokuussa järjestettävä luontokävely sekä vapaamuotoinen Tykin kulttuuri- ja historiakierros, jonka tarkoituksena on aktivoida tykkiläisiä osallistumaan juhlavuoden kirjoitus- ja valokuvauskilpailuun. 
Tulevaan juhlavuoteen liittyen perustetaan juhlatoimikunta, jonka kokoukset pidettäneen toimikunnan kokousten yhteydessä. Juhlatoimikunta koostuu Tykkitoimikunnasta sekä lisäjäsenistä, jotka ovat asuneet Tykissä pitkään ja tuntevat Tykin historiaa. Juhlatoimikuntaan pyydetään mukaan Seija Kuparinen, Raija Lassila, Markku Mäkinen, Auli Ryynänen sekä Jorma ja Tarja Mäkinen. Juhlatoimikunnan on tarkoitus ideoida juhlavuoteen liittyviä tapahtumia.	
Varainhankinta tälle vuodelle koostuu kaupungin yleisavustuksesta, joka on n. 200-300 € sekä omasta varainhankinnasta , joka pitää sisällään kirpputorista ja arpajaisista saatavat tulot, n. 300€. Lisäksi juhlavuotta varten on haettu 2000€ Säästöpankkisäätiöltä sekä kaupungin kulttuuritoimikunnalta kohdeavustusta 1000€.
Toimikunnan puheenjohtajaksi vuodelle 2016 valittiin Kari-Matti Vuori, varapuheenjohtajaksi Onni Kuparinen, sihteeriksi Ninni Kuparinen, rahastonhoitajaksi Leeni Kokko sekä alueraadin edustajaksi Onni Kuparinen. 
6. Muut esille tulevat asiat
Jaakko Kokko selvittää mahdollisuutta Ratakadun liikenteen kameravalvontaan sekä suojatien rakentamiseen matkakeskuksen kohdalle. 
7. Kevään asukaskokouksen ajankohta
Kevään asukaskokous pidetään maanantaina 11.4.2016 klo 18.00 asemaravintola Resiinassa.
8. Seuraava kokous ja kokouksen päättäminen
Seuraava toimikunnan ja juhlatoimikunnan kokous järjestetään   sunnuntaina 24.4.2016 klo 18.30 Kuparisilla, Reijolankatu 2:ssa. Puheenjohtaja Kari-Matti Vuori päätti kokouksen klo 18.45.
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